

وصية نبوية إلى كل زوج

(باللغة الأردنية)

بہر شوہر کیلئے وصیت نبوی ﷺ

ترتیب

ابو عبد اللہ آفتاب عالم مدنی

مراجعة

شفیق الرحمن ضیاء اللہ مدنی

ناشر

مکتب تعاونی برائے دعوت و توعیۃ الجالیات رلوه

ریاض - مملکت سعودی عرب

islamhouse.com

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

بیوی کے ساتھ حسن سلوک شریعت کی روشنی میں

الحمد لله وحده، والصلاة والسلام على من لا نبي بعده، أما بعد:

محترم قارئین!

مسلم شوہروں کے لئے محمدی ارشاد و توجیہ اور وصیت نبوی ﷺ کے چند نمونے پیش خدمت کرتے ہوئے، اللہ تبارک و تعالیٰ سے دعا گو ہیں کہ یہ نصیحت ان کے لئے اللہ کی اطاعت و فرمانبرداری، اور اس کی خوشنودی کے حصول کے لئے معاون و مددگار ثابت ہو۔

۱- اللہ کے رسول ﷺ نے فرمایا: "سب سے زیادہ کامل ایمان والا مومن وہ ہے جس کے اخلاق سب سے بہتر ہوں، اور تم میں سب سے بہتر شخص وہ ہے جو اپنی بیویوں کے لئے سب سے بہتر ہو" - (ترمذی نے اسے روایت کیا ہے، اور شیخ البانی رحمہ اللہ نے اسے صحیح کہا ہے)

۲- نبی ﷺ نے فرمایا: "عورتوں کے ساتھ خیر و بھلائی سے پیش آنے کی میری وصیت قبول کرلو، کیونکہ عورت پسلی (پہلو کی ہڈی) سے پیدا کی گئی ہے، اور پسلی کا اوپری حصہ سب سے زیادہ ٹیڑھا ہوتا ہے، چنانچہ اگر تم اسے سیدھا کرنا چاہو گے تو توڑ دو گے، اور اگر اسے اس کی حالت پر چھوڑ دو گے تو وہ ٹیڑھی رہے گی، اس لئے عورتوں کے ساتھ خیر و بھلائی سے پیش آنے کی میری وصیت کو قبول کرلو" - (بخاری و مسلم)

۳- نبی ﷺ نے فرمایا: "مومن مرد مومنہ عورتوں سے نفرت نہ کرے، اگر اس کی کوئی عادت اسے پسند نہیں آئی، تو وہ اسکی دوسری خصلت سے خوش ہو جائے گا"۔

(مسلم)

- ۴- نبی ﷺ نے فرمایا: "اللہ تعالیٰ کے نزدیک سب سے بڑا گناہ یہ ہے کہ: کوئی شخص کسی عورت سے شادی کر لے، اور اپنی خواہش پوری کر کے اسے طلاق دیدے، اور اسے مہربھی نہ دے...." - (حاکم نے اسے روایت کیا ہے اور صحیح کہا ہے)
- ۵- نبی ﷺ نے فرمایا: "جس کی دو بیویاں ہوں اور ان کے مابین (انصاف نہ کر کے) ایک کی طرف مائل ہو جائے، توفیامت کے دن اس حالت میں آئے گا کہ اسکا ایک کنارہ جھکا ہوا (مفلوج) ہوگا" - (ابوداؤد نے اسے روایت کیا ہے اور شیخ البانی نے اسے صحیح کہا ہے)
- ۶- نبی ﷺ نے فرمایا: "عورتوں سے چارجیزوں کے سبب نکاح کیا جاتا ہے، ان کے مال، حسب و نسب، خوبصورتی اور دین کے سبب، چنانچہ تم دین والیوں کو اختیار کرو، اگر تم نے ایسا نہ کیا تو تمہارے دونوں ہاتھ مٹی سے بھر جائیں" - (بخاری و مسلم)
- ۷- نبی ﷺ نے عبد اللہ بن عمرو بن العاص رضی اللہ عنہما کو فرمایا: "اے عبد اللہ! مجھے یہ خبر ملی ہے کہ تم دن بھر روزے رکھتے ہو اور رات بھر قیام کرتے ہو؟" تو عبد اللہ بن عمرو نے جواب دیا: ہاں، اے اللہ کے رسول! میں ایسا ہی کرتا ہوں، پھر نبی ﷺ نے فرمایا: "ایسا نہ کیا کرو، روزہ رکھو اور افطار بھی کیا کرو، رات کو قیام کرو اور سویا بھی کرو، اسلئے کہ تمہارے جسم کا بھی تجھ پر حق ہے، تمہاری آنکھ کا بھی تجھ پر حق ہے، اور تمہاری بیوی کا بھی تجھ پر حق ہے" - (بخاری)
- ۸- نبی ﷺ نے فرمایا: "تم میں سے کوئی شخص اپنی بیوی کو غلام جیسے کوڑے نہ مارے، پھر آخری پہر میں اس سے صحبت بھی کرے" - (بخاری)
- ۹- معاویہ بن حیدر رضی اللہ عنہ نے نبی ﷺ سے سوال کیا: اے اللہ کے رسول! ہماری بیوی کا ہم پر کیا حق ہے؟ تو آپ ﷺ نے فرمایا: "جب بھی تم کھاؤ اسے کھلاؤ، جب بھی (نیا) کپڑا پہننا اسے پہناؤ اور اس کے چہرہ پر مت مارو، اور نہ ہی اسے برا بھلا کہو، اور)

معصیت) پر (بطور سزا) گھری میں (اپنا بستر الگ کر کے) اس سے قطع تعلق کرو۔
(اسے ابوداؤد اور ابن ماجہ نے روایت کیا ہے)

۱۰- نبی ﷺ نے فرمایا: "سن لو تمہاری بیویوں پر تمہارا حق ہے، اور تم پر بھی تمہاری بیویوں کا حق ہے، تمہارا حق تمہاری بیویوں پر یہ ہے کہ جسے تم ناپسند کرتے ہو (خواہ وہ مرد ہو یا عورت) اسے وہ تمہارے بستر پر نہ بٹھائیں، اور نہ ہی انہیں گھر میں آنے کی اجازت دیں، اور انکا حق تمہارے اوپر یہ ہے کہ احسان کے ساتھ تم انہیں کھلاؤ اور پہناؤ"۔ (ترمذی)

۱۱- عائشہ رضی اللہ عنہا فرماتی ہیں کہ حبشی لوگ اپنے نیزوں سے کھیل رہے تھے، تو رسول ﷺ نے مجھے چھپا لیا اور میں ان کے کھیل کود دیکھ رہی تھی، چنانچہ میں انکے کھیل کود کو دیکھتی رہتی یہاں تک کہ (جی بھر جانے کے بعد) میں از خود لوٹتی تھی"۔ (بخاری) نبی ﷺ نے فرمایا: "اللہ اس آدمی پر رحم کرے جس نے رات میں بیدار ہو کر تہجد کی نماز پڑھی، اور اپنی بیوی کو بھی تہجد کے لئے جگایا، اور اگر وہ بیدار ہونے سے انکار کی تو (جگانے کے لئے) اسے اس کے چہرہ پر پانی چھڑکا"۔ (ابوداؤد اور احمد نے اسے روایت کیا ہے اور شیخ البانی نے اسے صحیح کہا ہے)

۱۲- نبی ﷺ نے فرمایا: "اللہ اس آدمی پر رحم کرے جس نے رات میں بیدار ہو کر تہجد کی نماز پڑھی، اور اپنی بیوی کو بھی تہجد کے لئے جگایا، اور اگر وہ بیدار ہونے سے انکار کی تو (جگانے کے لئے) اس نے اس کے چہرہ پر پانی چھڑکا"۔ (ابوداؤد اور احمد نے اسے روایت کیا ہے اور شیخ البانی نے اسے صحیح کہا ہے)۔

۱۳- نبی ﷺ نے فرمایا: "قیامت کے دن اللہ تعالیٰ کے نزدیک سب سے گھٹیا درجہ کا انسان وہ شخص ہے جو اپنی بیوی سے ہم بستری کرتا ہے، اور اسکا راز فاش کر دیتا ہے"۔ (مسلم)

۱۴- نبی ﷺ نے فرمایا: " لعنت ہے اس شخص پر جس نے اپنی بیوی کے پچھلے حصہ (یعنی پائخانہ کے راستہ) میں صحبت و ہمبستری کیا" - (احمد اور ابوداؤد نے اسے روایت کیا ہے اور شیخ البانی نے اسے صحیح کہا ہے)

۱۵- عائشہ رضی اللہ عنہا فرماتی ہیں کہ: "رسول ﷺ نے نہ تو کبھی اپنے خادم کو مارا اور نہ ہی اپنی بیوی کو" - (مسلم)

۱۶- نبی ﷺ نے فرمایا: "اللہ کی رضا کی طلب میں جو کچھ بھی تم خرچ کرتے ہو، اس پر تمہیں اجر دیا جاتا ہے، یہاں تک کہ اپنی بیوی کے منہ میں جو لقمہ ڈالتے ہو اسکا بھی اجر ملتا ہے" - (بخاری و مسلم)

۱۷- نبی ﷺ نے فرمایا: "بروہ کھیل جسکا تعلق اللہ تعالیٰ کے ذکر سے نہیں ہے وہ لہو لعب ہے، سوائے چار کے - اور ان میں سے ایک یہ ہے کہ - شوہر کا اپنی بیوی کے ساتھ کھیل کود اور بنسی مذاق کرنا" - (نسائی نے اسے روایت کیا ہے اور شیخ البانی نے اسے صحیح کہا ہے).

وصلی اللہ علی نبینا محمد وبارک وسلم

ترجمة : ابو عبد الله أفتاب عالم مدنی

نظر ثانی : عطاء الرحمن ضیاء اللہ مدنی

الناشر : المكتب التعاونی للدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات بالسلي - الرياض

المملكة العربية السعودية هاتف: ۲۴۱۰۶۱۵۰